

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL/XXXL veličine

Šifra proizvoda: SLC6226111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i elegancije sa našim izvanrednim čarapama za celo telo. Ovaj neodoljivi komad donosi savršenu kombinaciju udobnosti i stila, omogućujući vam da istaknete svoju jedinstvenu lepotu i ženstvenost. Izrađene od 100% bijelog najlona, naše čarape se savršeno prilagođavaju obliku vašeg tela, osiguravajući da se osećate prijatno tokom celog dana i noći.

Kao deo renomiranog Softline brenda, naše čarape za celo telo predstavljaju spoj elegancije i trajnosti, savršene za sve prilike. Ovaj crni ton čarapa donosi sofisticiranost koja se lako uklapa u vašu svakodnevnu ili večernju garderobu. Njihova izuzetna lakoća omogućava slobodu pokreta, zatim očaravajući dizajn stvara efekt privlačenja pogleda koji ne može ostati neprimećen. Bez obzira da li tražite način da osvežite svoj ormar ili dodate dašak glamura posebnoj noći, naš proizvod je idealan izbor za vas.

U današnje vreme, kada je udobnost i stil postao prioritet, naše čarape nisu samo modni dodatak, već i sredstvo koje će pojačati vaše samopouzdanje. Dostupne u XL/XXXL veličinama, garantujemo da će se prilagoditi svakoj figuri. Uživajte u diskretnoj kupovini i dostavi direktno na vašu adresu, jer verujemo da je vaša privatnost od izuzetne važnosti.

Zamislite trenutak kada oblačite naše čarape za celo telo. Osećaćete se osnaženo, zavodljivo i spremno za bilo koju priliku. Ovaj komad će dodati ne samo udobnost već i dozu strasti u vaš život. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu večer ili želite da se osećate posebno u svakodnevnim trenucima, naše čarape su tu da vam pruže nezaboravno iskustvo.

Ne propustite priliku da osvežite vašu kolekciju sa ovim neodoljivim komadom. Posetite našu online prodavnicu i istražite širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije. Naša ponuda uključuje kvalitetne i privlačne artikle koji će poboljšati vašu intimu i svakodnevne trenutke. Dodajte **čarapu za celo telo** u svoju korpu već danas i doživite transformaciju koju donosi ovaj izvanredan modni

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

dodatak.

Vaša intima zaslužuje najbolje! Zamislite kako se osećate dok nosite ovu čarapu. Sva pažnja biće usmerena na vas, a osećaćete se kao prava zvezda. Pripremite se da privlačite poglede i zavodjenje postane vaša nova stvarnost.

Povežite se sa svojom unutrašnjom snagom i elegancijom. Naša čarapa za celo telo nije samo modni detalj, već simbol moći koju svaka žena nosi u sebi. Neka svaki korak koji napravite bude pun samopouzdanja i stila. Ne čekajte da se posebni trenuci dogode - stvorite ih! Ugrabite svoj komad savršenstva danas i neka život bude pun zavodljivosti.

Napravite korak ka svojoj transformaciji i uživajte u svemu što naše čarape za celo telo mogu ponuditi. Sada je pravo vreme da se prepustite strasti i stilu koji zaslužujete. Odaberite najbolje za sebe i otkrijte svoje novo ja još danas!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/XXXL veličine SLC6226111
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340730483
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------